CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO

Rua Virgílio Martins de Oliveira, nº 55 - Centro CEP 07901-020 - CNPJ. nº 50.528.983/0001-01 Tel/Fax 4489-8888

e-mail camarafrmorato@uol.com.br

ATO DA MESA Nº 08/2022 DE 14 DE ABRIL DE 2022

DISPÕE SOBRE: PUBLICA PROJETO DE LEI Nº 18/2022 QUE DISPÕE SOBRE: "AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:

Art. 1° - PUBLICAR, conforme dispõe o Capitulo II – DOS ORÇAMENTOS E DAS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS, Art. 260 da RESOLUÇÃO 08/2018 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Francisco Morato, o PROJETO DE LEI Nº 18/2022 - QUE DISPÕE SOBRE: "AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, distribuir cópias aos Vereadores e à Comissão de Tributação, Finanças, Orçamento e Contabilidade, para emitir PARECER e EMENDAS ao Projeto.

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO, EM 14 DE ABRIL DE 2022.

JOÃO NELSON DOS REIS ALVES
- Presidente -

RODRIGO MARTINS DE SENA - 1º Secretário -

NA DATA SUPRA.

JAILTON SANTOS DE SOUZA - 2° Secretário –

PUBLICADO NA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL,

ROBERTO GOMES DA SILVA Sup. de Assuntos Parlamentares



CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO

Rua Virgílio Martins de Oliveira, nº 55 - Centro CEP 07901-020 - CNPJ. nº 50.528.983/0001-01 Tel/Fax 4489-8888

e-mail camarafrmorato@uol.com.br